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Category: 4: ALUMNI FEEDBACK 
 

Mode of feedback collection : ONLINE (Google Form) 

Total number of responder  139 

Total number questions attempted 07 

The alumni feedback of the college was received using online mode (Google Form). 
A total 139 responses were received from alumni. Seven questions related to academic 
ambience, infrastructure, library facility, faculty members, placement assistant, 
extracurricular activity, counseling provided by the college were asked to the alumni of the 
college. 

 
 
 

 
 
 
 
 

Fig. 1 Alumni Feedback on Academic Ambiance of the College 
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Fig. 2 Alumni Feedback on Infrastructure of the College 
 
 

 
 
 

Fig. 3 Alumni Feedback on Library of the College 
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Fig. 4 Alumni Feedback on Faculty Members of the College 
 
 

 
 

Fig. 5 Alumni Feedback on Placement Assistant 
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Fig. 6 Alumni Feedback on Extracurricular Activities of the College 
 

 
 

Fig. 7 Alumni Feedback on Student Counseling 
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Observations: 
 

1. The library needs significant upgrades to align with contemporary 
educational and research standards, integrating advanced resources and 
technology to improve the learning experience.  

 

2. Enhancing campus placement facilities is essential to provide students 
with greater opportunities and better prepare them for their careers.  

 
 

3. Expanding extracurricular activities in colleges is necessary to support 
holistic personal development and offer students a wide range of 
growth opportunities beyond academics. 

 

4. Improvement is needed in placement assistance to better support 
students in securing job opportunities and enhancing their career 
readiness. 


